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2. Og’irliklari  12g, 22g,32g …, 812g  bo’lgan  81 ta tosh berilgan.

 Shu toshlarni uch guruhga ajratingki,ularning massalari teng bo’lsin.

3.Tenglamani butun sonlarda yeching 6x2+5y2=7y .  
4.Agar uchburchakning ikkita tomini 35sm va 14sm ga, ular orasidagi burchakning  bissektrisasi 12sm ga teng bo’lsa ,uchburchakning yuzrini aniqlang.

5.Ixtiyoriy uchburchak uchun quyidagi tenglik o’rinli bo’lishini isbotlang . 
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Test

1.Yig’indini qiymatini toping 1994(199510+19959+19958+19957+….+19952+1996)+1

A)19958  B)199510  C)199511  D)199512 E)199511+1

2.Quyidagi yig’indining ohirgi raqamini toping. 1!+2!+3!+…+25!

A)3  B)4 C)5 D)6 E)0

3. Ko’paytmani son qiymatini toping (100-12)(100-22)(100-32)…*(100-252) 

A)1250 B)0 C)120 D)1200 E) 12010

4. Hisoblang (1+2)(1+22)(1+24)(1+28)(1+216)+1

A) 232+1 B)232-1  C) 232 D) 233 E) 233-1

5. 19961+19962+19963+…+19961995+19961996  ifodaning 19962+1 ga bo’lgandagi qoldiqini toping.

A) 1 B)5 C)3 D)7 E)0

6. Agar a+b+c =0 bo’lsa , a3+b3+c3 ni qiymatini toping.

A)3abc B) 3a2bc C) 3ab2c D) 3abc2 E) abc

7. Ifodaning qiymatini toping. 3
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8. Ifodaning son qiymatini toping. 
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A) 2+
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 9. x3-36x2-36x+63 ifodaning x=37 nuqtadagi qiymatini toping. 

A)0  B)2768 C)100  D) 63  E)37

10. 299+29 yigindini 100 ga bo’lgandagi qoldiqni toping.

A) 13 B) 6 C) 11 D) 2 E) 0 

11. 
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 tenglama haqidagi mulohazalardan qaysi biri to’g’ri.

A) Faqat bitta ildizi bor. B) Ildizlari turli ishorali C)  ildizi yo’q  D) Har ikkala ildizi manfiy 

E) Har ikkala ildizi musbat.

12. 11995+21995+31995+…+19941995 ni 1995 ga bo’lgandagi qoldiqni toping.

A) 1 B)2  C)3  D) 0 E)4

13. Tomonlari 3m,4m va 5m bo’lgan uchburchakka tashqi chizilgan aylananing radiusi necha metr? 

A) 12.5  B) 2.3  C) 2.5 D) 3 E) 2 

14. Qaysi son katta A=99! mi , B=5099mi

A)B>A   B) B<A  C) B=A  D) A2=B  E)B2=A

15.Qaysi son katta. A=
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 mi B=1+2+3+…+1000000 mi

A) A=B  B) A>B  C) A<B  D) A2=B  E) B2=A

16. Tenglamani eching . 1+7+13+19+…+X=280

A) 55 B) 33 C)44 D)66 E)60

17. Qaysi son katta .

A= 19951995199619961996 mi B=199619961995199519951995 mi 

A) A>B   B)A<B  C) A=B   D) A2=B  E)B2=A

18. x2 va y2 ning qanday qiymatilarida quyidagi tenglik  bjariladi (
[image: image19.wmf]yy
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)xy=1980

A) (4;5)  B) (5;4) C)(-5;-4)  D)(-4;-5)  E)(4,5);(5,4)

19. x8+x4+1 uchhadni ko’payuvchiga ajrating.

A) (x2+xx+1)(x2-x+1)x4          B) (x2+x+1)(x2-x+1)(x4-x2+1)

C) x4(x2-x+1)(x4-x2+1)           D)(x2+x+1)(x2-x+1)(x4-x2+1)

E) (x2+x+1)(x2-x)(x4-x2+1)

20. 
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 ifoda quyidagilarni qaysi biriga teng.
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21. 2100 necha honali son.

 A)30 B)31 C)32 D)33 E)34

22. Tenglamani eching. 

1+1995+19952+19953+…+1995x=(1+1995)(1+19952)(1+19954)(1+19958)(1+199516)

A) 32  B) 33  C) 34  D) 31  E)30

23. Hisoblang . 1-2+3-4+…+1993-1994+

A) 1995  B) 2889  C) 2990  D) 998 E) 2988

24. Hisoblang 
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25. AOB markaziy burchak AB yoyga tiralgan ichki chizilgan burchagidan 300 ga ortiq. Ichki chizilgan burchak nimaga teng.

A)300 B)400 C)200  D)500  E) 600
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